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Imie i NAZWISKO
Nr albumu
ocena zadania | | ocena zadania 2 ocena zadania 3 | ocena Ocena
el Ostateczna
Ocena 1gczna, data, podpis
Zadanie 1

Zapisa¢ rownania

okreslajace czgstosci drgan wlasnych
danej ramy dwupretowej.

(Write down the equations
determining theeigenfrequencies

of the given two-bar frame)

Zadanie 2

Dana jest niewazka rama

z masg skupiong;

EJ=const, EA=c0 .

Obcigzenie F(7)

jest podane na rysunku.

Zapisa¢ uklad rownan i
| |

okreslajacy drgania uktadu.
Przyja¢ jednorodne
warunki poczatkowe.

(The given weightless
Jrame(EA= 00, EJ=const)
with a lumped mass

is subject to

a given time-dependent load,
¢f the figure .

Assume the homogeneous 1o
initial conditions.

Write down the equations
of motion of the system).

Zadanie 3
Dany jest pret
obciazony duzg sila osiowg S T | ]
poddany obciazeniu poprzecznemu. R T Q_P r
Korzystajac z twierdzenia Bettiego - i —— [ - !
znaleZ¢ moment w utwierdzeniu A.
(The bar is subject to big axial forces S

‘and to a lateral load, cf. the figure.

By using Betti’s theorem

Jind the bending moment

at the support A).
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